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SITUACE M 1:500 

 
 

ZÁKLADNÍ MYŠLENKA KONCEPCE SE SOUSTŘEDÍ  NA VYUŽITÍ JIŽ NEPOTŘEBNÝCH  MATERIÁLŮ VE PROSPĚCH STAVBY. PROJEKT 
JE KONCIPOVÁN JAKO NÍZKONÁKLADOVÝ  A JEDNODUŠE  DEMONTOVATELNÝ  OBJEKT, KTERÝ BY V SOUČASNÉ  DOBĚ POSKYTL 
PROSTORY  PRO  CHYBĚJÍCÍ  SLUŽBY  V  OBCl.  KONSTRUKCI  TVOŘÍ  NÁKLADNÍ  KONTEJNERY  UMÍSTĚNY  VEDLE  SEBE . PLÁŠT 
KONTEJNERU  JE OBLOŽENA  PRÁZDNÝMI  PET OBALY,  KTERÉ  ZAJIŠTUJÍ  TEPELNOU  IZOLACI. TUTO  KONSTRUKCI  OCHRAŇUJE 
PLACHTA Z  BILBOARDŮ  Čl Z  KAMIONŮ.  DISTANCI  MEZI  KONTEJNERY A  POHLEDOVOU  ČÁST  FASÁDY  TVOŘÍ  KMENY  STROMŮ 

POPŘÍPADĚ   POUŽITÉ   STAVEBNÍ   DŘEVO,   DŘEVO   Z   POLOMŮ   ATD....   VOLNÉ   PROSTORY   MEZI   KONTEJNERY   VYPLŇUJE 
RECYKLÁT NEBO ZEMINA. VE VÝCHODNÍ  ČÁSTI BUDOVY JE V  NÁSYPU POMOCÍ JÍLŮ A PLACHET VYTVOŘENA  JÍMKA NA JÍMÁNÍ 
A USKLADNĚNÍ  DEŠTOVÉ VODY, KTEROU NÁSLEDNĚ VYUŽÍVÁ  BUDOVA. V NÁSYPU SE TAKTÉŽ NACHÁZÍ ZEMNÍ VÝMĚNÍK,  PŘES 
KTERÝ  JE  BUDOVA CHLAZENA  V  LÉTĚ A  PŘIHŘÍVÁNA  V  ZIMNÍM  OBDOBÍ.  BUDOVA VYTVÁŘÍ  RAMPU  V    CENTRU    OBCE  KDE 
SE  SETKÁVAJÍ   LIDÉ.  V  LETNÍM  OBDOBÍ   MŮŽE  RAMPA  SLOUŽIT  K  RELAXACI  NA  SLUNCI  A  NAOPAK  V  ZIMNĚ   K  ZIMNÍM 
RADOVÁNKÁM.  RAMPY LZE VYUŽÍT  I JAKO TRIBUNY  KE SPOLEČENSKÝM AKCÍM.  V  OBCl  NENI JINÝ  PROSTOR  KTERÝ BY BYLO 
MOŽNÉ VYUŽÍT NA SPOLEČENSKÉ AKCE. INTERIÉR STAVBY JSOU SAMOSTATNÉ  KONTEJNERY VE KTERÝCH BY MĚLI VZNIKNOUT 

PRODEJNY  DOMÁCÍCH  POTRAVIN  NEBO  DÍLNY  S  DOMÁCÍMI  VÝROBKY.  V  BOXECH  SMĚREM  K  ZASTÁVCE   SE  NACHÁZEJÍ 
PROSTORY  RESTAURACE.  BUDOVA  NENÍ  SLOŽITÁ  NA  VÝSTAVBU  ANI  PROVOZ  A  DEMONTÁŽ.  TENTO  SYSTÉM  LZE  VYUŽÍT 
KDEKOLI.   SNAHOU    PROJEKTU    BYLO   VYTVOŘIT    LEVNĚ   STAVBU   Z    POUŽITÝCH    MATERIÁLŮ    S    LEVNÝM    PROVOZEM. 

 

 
 
 

POUŽITÉ KONSTRUKČNÍ MATERIÁY 
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SKLADBA IZOLACE A ODVODNĚNÍ INTERIÉR OBCHODU 

 
 
 
 

POHLED NA PRŮČELÍM 1:100 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

BOČNÍ POHLED M 1:100 
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PŮDORYS M 1:100 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


